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Dzień Strażaka przypadający 4 maja  był okazją do ogło-
szenia konkursu plastycznego przez Muzeum Pożarnictwa 
w Cześnikach ph. „Straż Pożarna w walce z żywiołami”. Kon-
kurs miał na celu ukazanie strażaków w szerokim spectrum 

ich działań ratowniczo-gaśniczych. Poniżej przedstawiamy 
wyniki konkursu: 

W kategorii: Przedszkole – oddział „0”:
1 miejsce – Wiktoria Buba – S.P. Jarosławiec,
2 miejsce – Łukasz Darkowski – S.P. Cześniki,
3 miejsce – Katarzyna Szala – S.P. Cześniki.

W kategorii: kl. I – kl. III:
1 miejsce – Błażej Marczak – S.P. Cześniki,
2 miejsce – Kornelia Adamczuk – S.P. Jarosławiec,
3 miejsce – Agata Marciniewicz – S.P. Jarosławiec.

W kategorii: kl. IV – kl. VIII:
1 miejsce – Szczepan Herms – S.P. Cześniki,
2 miejsce – Dominika Buba – S.P. Jarosławiec.
Serdecznie gratulujemy laureatom i dziękujemy za 

wzięcie udziału w konkursie.
oprac. Iwona Bednarska – Dec 

Konkurs plastyczny „Straż pożarna w walce
z żywiołami” rozstrzygnięty

Zawody Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych
1 czerwca w  Miączynie odbyły się 

zawody dla Młodzieżowych Drużyn 
Pożarniczych z terenu powiatu zamoj-
skiego.

Związek Ochotniczych Straży Po-
żarnych Oddział Zamość oraz KM PSP 
w  Zamościu już po raz kolejny zorga-
nizowali w  ramach obchodów Dnia 
Dziecka powiatowe zawody Młodzie-
żowych Drużyn Pożarniczych. W  za-
wodach wzięły udział 32 drużyny chło-
pięce oraz 9 dziewczęcych. Drużyny 
rywalizowały w  ćwiczeniu bojowym 
i sztafecie pożarniczej.

Jak zaznacza komendant miejski 
PSP w Zamościu, mł. bryg. Przemysław 
Ilczuk, celem wydarzenia jest rozwój 
pasji pożarniczej wśród młodzieży.

Podczas rywalizacji młodzież mogła 
wykazać się szybkością, zwinnością 
oraz umiejętnością sprawiania arma-
tury pożarniczej.
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Gminę Sitno reprezentowały trzy 
Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze: 

– 10 miejsce zajęła MDP Cześniki 
w składzie: Jakub Rząd, Michał Chwe-
dorowicz, Wiktor Marczak, Dominik 
Marczak, Sebastian Jaszek, Jakub 
Rząd, Paweł Presz, Fabian Skórka, Karol 
Stechnij, Maksymilian Wojtal. Opiekun 
druh Jarosław Rząd.

– 20 miejsce zajęła MDP Kornelów-
ka w  składzie: Mikołaj Kierepa, Jakub 
Markiewicz, Jakub Bernat, Filip Depa, 
Adam Peczeniuk, Grzegorz Kardasz, 
Arkadiusz Małocha, Mikołaj Rutkowski, 
Szymon Kawala.

Opiekunowie i  trenerzy MDP druh 
Daniel Bergiel i druh Adam Greszta.

– 22 miejsce zajęła MDP Jarosławiec 
w składzie: Szczepan Pasieczny, Kacper 
Szpyra, Marcel Kowalski, Alan Stąsiek, 
Filip Gozdek, Grzegorz Bizuga, Jakub 
Kość. Opiekunowie druh  Łukasz Bar-
czuk i druh Bartosz Ryszczuk.

Zawody cieszyły się dużym zain-
teresowaniem, a  sportowym zmaga-
niom kibicowali m.in. wicestarosta 
zamojski Krzysztof Rusztyn, członek 
Zarządu Głównego ZOSP RP druh Sła-

womir Bartnik oraz wójtowie i prezesi 
Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP.

Dekoracji zwycięskich drużyn do-
konali m.in. komendant miejski PSP 
w  Zamościu mł. bryg. Przemysław Il-
czuk oraz wójtowie gminy Miączyn 
– Jarosław Stoń i gminy Sułów – Piotr 
Kaliszewski.

Wszystkim uczestnikom zawodów 
sportowo-pożarniczych należą się po-
dziękowania za przygotowanie się do 
zawodów oraz duży zapał i poświęce-
nie w walce o jak najlepsze miejsce. 

oprac. Władysław Wydmański

Zawody sportowo-pożarnicze w Skierbieszowie

W niedzielę 2 czerwca 2024 roku na stadionie w Skierbie-
szowie odbyły się Gminne Zawody Sportowo – Pożarnicze 
Ochotniczych Straży Pożarnych dla jednostek OSP z gminy 
Sitno i gminy Skierbieszów. W zawodach uczestniczyło 10 
jednostek OSP z  gminy Sitno, 11 jednostek OSP z  gminy 
Skierbieszów oraz dwie drużyny kobiece z Łazisk i Sulmice. 
Rywalizacja prowadzona była w dwóch konkurencjach: po-
żarnicze ćwiczenia bojowe oraz sztafeta pożarnicza z prze-
szkodami. Zawody przeprowadziła komisja sędziowska pod 
kierownictwem kpt. Bartłomieja Jakóbczaka.

Naszą gminę podczas zawodów reprezentował Zarząd 
Oddziału Gminnego OSP RP w Sitnie w obecności  Preze-
sa dh Adama Mazurka i  Komendanta dh Henryka Ternesa 
oraz Wójta Pana Krzysztofa Senia, Sekretarza Pani Agnieszki 
Grzesiuk.

Jednostki OSP z terenu gminy Sitno zajęły następujące 
miejsca:

1. miejsce Czołki  -  78,07 pkt.,
2. miejsce Kornelówka -  79,30 pkt.,
3. miejsce Horyszów Polski -  79,58 pkt.,
4. miejsce Kolonia Sitno -  84,17 pkt.,
5. miejsce Stanisławka -  88,76 pkt.,
6. miejsce Rozdoły  -  92,64 pkt.,
7. miejsce Cześniki  -  92,78 pkt.,
8. miejsce Stabrów  -  94,61 pkt.,
9. miejsce Jarosławiec -  94,88 pkt., 
10. miejsce Sitno  - 107,37 pkt.  
Rywalizacja odbywała się na wysokim poziomie. Gratu-

lacje składamy zwycięzcom jak i  wszystkim uczestnikom 
zawodów sportowo-pożarniczych, którzy z dużym zapałem 
i poświęceniem walczyli o jak najlepsze miejsca. 

Gospodarzom zawodów należą się podziękowania za 
perfekcyjne przygotowanie terenu i  torów do przeprowa-
dzenia zawodów.

oprac . Władysław Wydmański
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W dniu 19 czerwca br. zostały wręczo-
ne stypendia naukowe oraz sportowe za 
drugie półrocze dla uczniów uczęszcza-
jących do szkół na terenie Gminy Sit-
no. Stypendium naukowe przysługuje 
uczniom, którzy osiągnęli średnią ocen 
min. 5,0 i jest to motywacja dla nich, a 
zarazem podziękowanie za trud włożo-
ny w naukę i osiągane cele. 

Poniżej przedstawiam Stypendy-
stów z poszczególnych szkół:

Szkoła Podstawowa w Jarosławcu 
Stypendia naukowe:

 ■ Wiktor Karski VII 5,64
 ■ Maria Gałkowska VI 5,58
 ■ Julia Radomska wybitne IV 5,55
 ■ Katarzyna Kukiełka IV 5,45
 ■ Paweł Góźdź IV 5,36
 ■ Maja Szajnoga IV 5,36
 ■ Michał Koprowski IV 5,27
 ■ Jakub Małek IV 5,27
 ■ Wiktoria Matraj V 5,25
 ■ Michał Kiełczewski VII 5,21
 ■ Michał Żuk VII 5,21
 ■ Dominika Buba wybitne IV 5,18
 ■ Filip Ciężki IV 5,18
 ■ Kamila Kość IV 5,18
 ■ Lena Rybicka IV 5,18
 ■ Adam Sokal IV 5,18
 ■ Grzegorz Łukaszyk V 5,17
 ■ Maja Rodzik VI 5,17
 ■ Lena Dudarewicz V 5,08
 ■ Zuzanna Ostapińska V 5,08
 ■ Zofi a Szajnoga VI 5,08
 ■ Oliwia Szwanc V 5,08

 ■ Emilia Chmiel VII 5,0
 ■ Olga Firek IV 5,0
 ■ Jakub Kość VII 5,0
 ■ Nikola Kowal IV 5,0
 ■ Maja Soroka VI 5,0

Stypendia sportowe:
 ■ Magdalena Plichta VIII 
 ■ Aleksandra Bondyra VI 
 ■ Mateusz Denkiewicz VI 
 ■ Filip Diadia V 
 ■ Norbert Laska VII 
 ■ Olivia Ładnowska VI 
 ■ Dominik Jopek VII 
 ■ Nikola Mojsyn VI 
 ■ Zuzanna Nowosad VI 
 ■ Wojciech Serwatka V 
 ■ Hubert Słupski V 
 ■ Zofi a Szajnoga VI
 ■ Zuzanna Szczerbiak V 
 ■ Bartłomiej Teterycz VI

Szkoła Podstawowa w Sitnie
Stypendium naukowe:

 ■ Karol Galant IV 5,27
 ■ Maja Zaręba V 5,25
 ■ Filip Kondrakiewicz IV 5,18
 ■ Filip Depa VI 5,08
 ■ Wiktoria Łukaszyk V 5,0
 ■ Krystian Miszczuk VIII 5,0
 ■ Michał Sadłowski VII 5,0

Stypendium sportowe:
 ■ Kacper Pikuta VII 
Szkoła Podstawowa w Cześnikach

Stypendium naukowe:
 ■ Wojciech Kiryczuk IV 5,45
 ■ Zuzanna Raczyńska IV 5,36

 ■ Krzysztof Żołnierczuk VI 5,33
 ■ Rafał Łukaszczuk VIII 5,28
 ■ Agata Łukaszczuk IV 5,18
 ■ Julia Załoga VI 5,16
 ■ Gabriela Kulpa V 5,1
 ■ Hubert Kulpa VIII 5,1
 ■ Joanna Żyłak V 5,1
 ■ Mikołaj Dec IV 5,0
 ■ Nikola Kraszewska V 5,0
 ■ Maja Skórka VII 5,0

Szkoła Podstawowa
w Horyszowie Polskim:
Stypendium naukowe:

 ■ Martyna Zeń VII 5.36
 ■ Kacper Karski V 5,31
 ■ Michał Cik IV 5,17
 ■ Anna Dadia V 5,15
 ■ Zuzanna Stankiewicz VII 5,14
 ■ Adam Dadia VIII 5,07

Szkoła Podstawowa w Kolonii Sitno
Stypendium naukowe:

 ■ Antoni Dadia V 5.23
 ■ Julia Kowalska VIII 5,22
 ■ Aleksandra Rodź VIII 5,06
 ■ Angelika Jakubiak VIII 5,0

Stypendium sportowe:
 ■ Zofi a Gąsior VI 
 ■ Kamil Łepak IV 
 ■ Michał Twardziszewski IV 
 ■ Marcin Seń VII 
Szkoła Podstawowa w Kornelówce

Stypendium naukowe:
 ■ Mikołaj Kierepa V 5,25

Gratuluję nagrodzonym !!!
oprac. Joanna Dziuba

 Wręczenie stypendiów Wójta Gminy Sitno
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W OSTATNIM CZASIE ODESZLI OD NAS

Sieniawska Stanisława  – lat 74, zmarła 16.03.2024 r,

Bielak Aniela   – lat 90, zmarła 19.03.2024 r,

Zastąpiło Krzysztof  – lat 79, zmarł 23.03.2024 r,

Marzec Zbigniew  – lat 59, zmarł 10.04.2024 r,

Jastrzębski Krzysztof  – lat 66, zmarł 20.04.2024 r,

Kulawiak Jan   – lat 78, zmarł 20.04.2024 r,

Praczuk Stanisław  – lat 80, zmarł 30.04.2024 r,

Biłan Maria   – lat 89, zmarła 30.04.2024 r,

Bil Marek   – lat 62, zmarł 01.05.2024 r,

Dziuba Marian  – lat 63, zmarł 05.05.2024 r,

Robaczyńska Janina  – lat 77, zmarła 10.05.2024 r,

Wojtas Jerzy   – lat 63, zmarł 19.05.2024 r,

Franciszczuk Julia  – lat 12, zmarła 03.06.2024 r,

Chmura Stefan  – lat 95, zmarł 05.06.2024 r,

Nowosadowski Jerzy  – lat 65, zmarł 08.06.2024 r,

Cieślak Alicja   – lat 84, zmarła 10.06.2024 r,

Dworzycki Edward  – lat 74, zmarł 11.06.2024 r.

CZEŚĆ ICH PAMIĘCI

„Odeszłaś cicho i bez pożegnania,
 Jak ten, co nie chce swym odejściem smucić”

Panu
Krzysztofowi Seń

Wyrazy głębokiego współczucia, żalu
i słowa otuchy z powodu śmierci babci

Śp. Alicji Cieślak
składają:

Pracownicy Urzędu Gminy, Centrum Kultury z Biblioteką,
Radni i Sołtysi oraz Ośrodek Pomocy Społecznej w Sitnie

„Śmierć boli nie tylko tych, którzy odchodzą,
lecz i tych co wśród żywych pozostają”

Wyrazy głębokiego współczucia,
żalu i słowa otuchy

Rodzinie i najbliższym zmarłego

Śp. Edwarda Dworzyckiego
składają:

Wójt z pracownikami Urzędu Gminy,
Radni, Centrum Kultury z Biblioteką,

oraz Ośrodek Pomocy Społecznej w Sitnie.

„Śmierć to największy smutek dla tych,
którzy nas kochali”

Wyrazy szczerego współczucia i żalu
Rodzinie i najbliższym zmarłego

Śp. Jerzego Nowosadowskiego

składają:
Wójt i pracownicy Urzędu Gminy w Sitnie,

 Centrum Kultury z Biblioteką, Radni,
Sołtysi i Ośrodek Pomocy Społecznej w Sitnie.

W  dniu 11 kwietnia grupa Seniorów uczestniczyła 
w spotkaniu autorskim w Centrum Kultury w Sitnie z pisar-
ką Barbarą Dużyńską, autorka książki ,,Siejba Udrycka. Hi-
storia tworzenia ruchu oświatowego i społecznego we wsi 
Udrycze w początkach XX wieku.

W dniu 17 kwietnia grupa Seniorów udała się na spacer 
z kijkami do pobliskiego źródełka w miejscowości Sławęcin. 
Miejsce przepiękne i  godne odwiedzenia. Według opisu 
umieszczonego na jednym ze zdjęć to tutaj w  1882 roku 
objawiła się kilkukrotne Matka Boża, a na miejscu objawień 

„Nie czas jest nam dany, ale chwila
Naszym zadaniem jest uczynić z tej chwili czas”

Wyrazy głębokiego współczucia, żalu i słowa otuchy
z powodu śmierci teścia

Śp. Jana Kulawiaka
składają:

Wójt i pracownicy Urzędu Gminy w Sitnie,
 Centrum Kultury z Biblioteką,

Ośrodek Pomocy Społecznej w Sitnie,
oraz jednostki OSP z terenu Gminy Sitno
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postawiono kaplicę – cerkiew. Wszystkim tym, którzy nie 
znają tego miejsca serdecznie polecamy. Warto dodać, że 
miejsce jest na Szlaku Kardynała Stefana Wyszyńskiego.

29 kwietnia wybraliśmy się na wycieczkę do Udrycz, 
gdzie znajduje się przepiękny Dwór, którego od 2007 wła-
ścicielami są Pani Eliza Kopeć i  Jeroen van den Ovever. 
Dwór Udrycze powstał w XVII wieku i  jego wystrój i wnę-
trze nawiązuje do tej epoki, gdzie jest po prostu bajkowo. 
Przy Dworze znajduje się kaplica, pod którą znajdują się 
podziemne tunele. Według legendy, tunele prowadziły do 
samego Zamościa, a były tak obszerne, że można było po-
ruszać się nimi karetą na 4 konie. Wokół Dworu znajduje się 
park. Cały kompleks podlega pod konserwatora zabytków. 
Po zwiedzaniu Dworku udaliśmy się do Pańskiej Doliny, 
gdzie dzięki uprzejmości Pana Leśniczego Jarosława Jele-

nia mogliśmy skorzystać z  kompleksu biesiadowego koła 
łowieckiego Ryś.

Od początku maja swoją pracę w Dziennym Domu Se-
nior+ w  Stanisławce rozpoczęła Pani Magdalena Czerska. 
Raz w  tygodniu prowadzi gimnastykę oraz naukę tańca. 
Seniorzy uczą się kroków poloneza, belgijki, macareny czy 
cza-czy.  Może już niedługo efekty pracy będą pokazane 
szerszej publiczności.

W dniu 14 maja odbyły się warsztaty decoupage z Panią 
Dorotą Malowaną. Produktem końcowym były piękne chu-
steczniki. Dziękujemy Pani Dorocie bardzo serdecznie i za-
praszamy do nas ponownie.

W  dniu 16 maja w  Dziennym Domu Senior+ w  Stani-
sławce obchodzony był jubileusz 5-lecia funkcjonowania 
placówki. Była to okazja do spotkania z  Panem Wójtem 
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Krzysztofem Seniem, który przybył ze wszystkimi kierowni-
kami Urzędu Gminy w Sitnie oraz dyrektor CK w Sitnie Panią 
Kamilą Szmidt. Nie mogło zabraknąć Pani kierownik Gmin-
nego Ośrodka Pomocy Społecznej – (w którego  struktu-
rach działa DDS+) Pani Alicji Szopy , która przyjechała wraz 
z  pracownikami ośrodka. Dziękujemy za przybycie Panu 
Władysławowi Wydmańskiemu – przewodniczącemu Rady 
Gminy Sitno, sołtys wsi Stanisławska Pani Lucynie Masłosz, 
księdzu proboszczowi parafii Horyszów Polski Krzysztofowi 
Radykowi za błogosławieństwo na kolejne lata funkcjono-

wania  i wygłoszone Słowo Boże. Jubileusz ten był okazją do 
spotkania z  naszymi zaprzyjaźnionymi Domami Seniora+ 
z Krasnobrodu i Krzaka.

W dniu 24 maja nastąpiła kumulacja solenizantów. Imie-
niny obchodziły Nasze Zosie (a mamy ich aż 5) jak również 
Pani Wacława, Irena oraz Pan Ryszard, a swoje kolejne uro-
dziny obchodziła pani Gustawa. W związku z tym, że ten rok 
jest rokiem jubileuszu 5-lecia Dziennego Domu Senior+ za-
szczycili nas swoją obecnością Seniorzy ze Skierbieszowa. 

oprac. Daniel Bergiel
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